



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE COMPRAS Nº 215/2018 TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO

O Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Diadema - IPRED torna pública a alteração do item 4.2 do Anexo II – Termo de Referência do Edital de PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2018, na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

4.2. Os trabalhos a serem executados no serviço de instalação que produzam barulhos, como por exemplo, furações e cortes, deverão ser executados **nos seguintes horários: até as 09h00 e após as 17h00.**

LEIA-SE:

4.2. Os trabalhos a serem executados no serviço de instalação que produzam barulhos, como por exemplo, furações e cortes, deverão ser executados **na forma que segue: de segunda a sexta das 20h00 às 08h00; aos sábados após as 16h00 e aos domingos e feriados o dia todo.**

NOTA:

1. Permanece inalterada a data de realização da sessão marcada para o dia **05/06/2018 às 10h.**
2. Os demais itens e subitens constantes do Edital de Pregão Presencial nº 05/2018, permanecem inalterados.

Diadema, 29 de maio de 2018.

JOSÉ SERGIO MASTRANTONIO
Diretor Superintendente